



TÁRGY

Havi készletjelentés 2022. december hónaptól

Tisztelt Hegyközségi Tag!

A Hegyközségek Nemzeti Tanácsának Tanácsülése 16/2//2022. (12.16.) T. határozatával havi készletjelentési kötelezettséget írt elő a hegyközségi tagok számára 2022. decemberétől. A szakmaközi készletfelmérés keretében nyilatkozni kell **minden olyan borászati termelőnek, felvásárlónak és/vagy adatszolgáltatásra kötelezett hegyközségi tagnak, aki:**

- a 2022/2023-as borpiaci évben (2022-es szüretben) legalább 100 hl seprős **újbor**t állított elő, vagy
- 2022. augusztus 1-jén legalább 100 hl borászati termék **átmenő készlettel** rendelkezett, vagy
- a készletfelmérés időpontjában legalább 100 hl **borászati termék készlettel** rendelkezik, vagy
- az aktuális borpiaci évben **már adott le** szakmaközi készletjelentést.

A kötelezetteknek a hó végi készletadataikat a megadott minta szerint, **legkésőbb a következő hónap 10. napjáig** kell megküldeniük **a gazdasági aktájukat vezető hegybíró részére.**

Az érintett hegyközségi tagoknak a készletnyilvántartásuk adatai alapján kell kitölteniük a jelen levél mellékletét képező „Készletfelmérés - termelő” című Excel táblázatot, legfeljebb 10 hl-es pontossággal, a kerekítés szabályainak megfelelően. A táblázat tetején fel kell tüntetni, hogy az melyik hónap zárónapjára vonatkozó készletadatokat tartalmazza.

Először tehát 2023. januárjában kell jelentést tenni a 2022. december 31-én készleten lévő borokról, és január 10-ig kell azt eljuttatni a hegybírók részére.

A kitöltött és nyomtatás után (cégszerűen) aláírt táblázatot vagy az eredeti Excel fájlt – a kitöltő hegyközségi tag nevét egyértelműen feltüntetve, lehetőség szerint – elektronikus úton (e-mailben) kell visszaküldeni **a gazdasági aktát vezető hegybíró részére**

legkésőbb a következő hónap 10. napjáig!

Amennyiben nincs módja az elektronikus kitöltésre és visszaküldésre, úgy adatszolgáltatását az alábbi táblázat kitöltésével, valamint a fenti határidőig a hegybíró részére történő átadásával is megteheti:



SZAKMAKÖZI KÉSZLETFELMÉRÉS			
Készletfelmérés időpontja:			
Megküldendő a GAZDASÁGI AKTÁT VEZETŐ HEGYBÍRÓ részére LEGKÉSŐBB a készletfelméréssel érintett hónapot követő hónap 10-éig!			
Hegyközségi tag neve:			
GA-száma:			
	fehér	rozé	vörös
CSENDES BOROK ÖSSZESEN (legfeljebb 10-11-re kerekítve)			
HABZÓBOROK ÖSSZESEN (legfeljebb 10-11-re kerekítve)			
Kelt:			

hegyközségi tag			

Kérem, hogy a határidő betartására fokozottan ügyeljen!

Felhívjuk figyelmét, hogy a szakmaközi készletjelentés a hegyközségi tagokra nézve kötelező adatszolgáltatásnak minősül, teljesítésének elmulasztása a szőlő-bor ágazatban folytatott hatósági eljárásokról és teljesítendő adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 435/2021. (VII. 16.) Korm. rendelet 83. § (6) bekezdés c) pontja szerinti mulasztásnak minősül.

Együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2022. december 19.

Tisztelettel:

Dr. Brazsil Dávid h.
főtitkár

